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GOBERNADORA HOUCHUL FIRMA LEGISLACION QUE EXPANDE LA JUNTA 
SOBRE ACUERDOS PERTINENTES AL USO DE OPIODES DE 19 MIEMBROS A 21 

MIEMBROS   
   

La gobernadora anuncia dos nuevos nombramientos   
   
   
La gobernadora Kathy Hochul anunció hoy, trás firmar una legislación que amplía la Junta de 
Acuerdos sobre Opioides de 19 miembros a 21 miembros, el nombramiento de las dos personas 
que agrega a la Junta. 
   
«A medida que nos recuperamos de la pandemia de COVID-19, debemos comprometernos a 
mitigar también el impacto de la pandemia de opioides que los neoyorquinos han soportado 
durante muchos años", dijo la gobernadora Hochul.  "Es por eso que estoy nombrando a Anne 
Constantino y Debra Pantin, dos servidoras públicas dedicadas y calificadas para trabajar 
conmigo en la entrega de resultados que nos ayuden a mejorar la prevención, el tratamiento y 
la recuperación de los neoyorquinos que necesitan nuestro apoyo». 
   
Anne Constantino ha sido nombrada miembro de la Junta de Acuerdos sobre Opioides.  La Sra. 
Constantino es la presidenta y directora ejecutiva de Servicios de Salud Horizonte (Horizon 
Health Services) y ha trabajado en Horizonte desde 1986, donde comenzó como directora de 
operaciones. Como CEO, la Sra. Constantino ha visto una expansión de los servicios en el oeste 
de Nueva York. Como resultado de la expansión, la empresa (Horizon Health Services) ha 
crecido y se ha convertido en uno de los mayores proveedores de servicios de apoyo y 
tratamiento de salud mental y adicciones en el oeste de Nueva York. La Sra. Constantino es una 
orgullosa neoyorquina occidental, ya que se graduó de Buffalo State (BA) y SUNY Buffalo (MS). 
La Sra. Constantino es activa en su comunidad y en múltiples juntas como: Cámara de Comercio 
de Amherst, miembro del Comité Ejecutivo: Suministradores de Servicios para Tratamientos de 
Adicciones en el Estado de Nueva York (NYS Addiction Services Providers), Comité Ejecutivo: 
Coalición para Servicios Comunitarios, una Red de Agencias de tratamiento SUD de Nueva York.  
   
Debra Pantin ha sido nombrada miembro de la Junta de Acuerdos sobre Opioides.  La Sra. 
Pantin es la presidenta y directora ejecutiva de la Corporacion para el Desarrollo de Servicios de 
Extension (Outreach Development Corporation) ubicada en Richmond Hill, Nueva York. Como 
CEO, la Sra. Pantin se enfoca en usar sus 30 años de experiencia en el campo del abuso de 
sustancias y el tratamiento de salud mental. De oficio, la Sra. Pantin es una trabajadora social 



de profesión que tiene una amplia experiencia en la elevación de las comunidades y la mejora 
de los resultados. Mientras trabajaba como CEO de Servicios Comunitarios VIP en el Bronx, la 
Sra. Pantin pudo ayudar a supervisar un crecimiento sin precedentes en las operaciones de la 
agencia. Los fondos se recaudaron de $21 millones a $30 millones bajo su supervisión. La Sra.  
Pantin es presidenta de los Proveedores de Tratamientos de Alcoholismo y Abuso de Sustancias 
del Estado de Nueva York (ASAPNYS) y es la presidenta de la Junta Directiva de Salud Mental – 
Noticias Educativas. Participa en numerosas juntas nacionales, estatales y locales, y 
anteriormente fue copresidenta del Comité sobre Tratamientos de Abuso de Sustancias para la 
Coalición de Agencias de Salud Conductual. 
   
La Asociación de Condados del Estado de Nueva York (NYSAC) hizo tres recomendaciones para 
el nombramiento en la Junta de Acuerdos sobre Opioides que actualmente están bajo 
revisión.    
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